ORDNANCE NUMBER
AN ORDINANCE OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SANTA CLARA, GUADALUPE COUNTY, TEXAS DEFINING THE REQUIREMENTS THAT DEFINE A PERSON AS A RESIDENT OF THE CITY OF SANTA CLARA
Whereas the City of Santa Clara is an independent political unit located in Guadalupe County, Texas and,
Whereas the City Of Santa Clara is a sovereign entity created under the laws of the State of Texas and
Whereas the City of Santa Clara has the responsibility to maintain the integrity of the City
1. It is ordered and ordained that for purposes of residency and to hold elective office in the City of Santa Clara and to vote in Santa Clara that a person must be a resident of the City of Santa Clara.
2. A resident of Santa Clara Texas is a person whose domicile, habitation, home, the place in which the persons eats, sleeps and lives is physically located within the City Limits of the City of Santa Clara. This does not preclude a person who is temporarily away from Santa Clara from being a resident such as a person on military duty or acting in an ambassadorial capacity or similar circumstances from claiming residence and being a resident.
3. This Ordinance is effective on passage.
PASSED AND APPROVED thisday of, 2011
Jeff Hunt, Mayor ATTEST:
Amie Bendal, City Secretary